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奨学金募集の周知場所

問13 あなたが奨学金募集案内を周知するにあたり、有効だと思う場所は次のうちどれですか。（複数回答可）

問14 問13で「その他」と答えた方にうかがいます。その内容を記入してください。

奨学金の募集案内は、学生食堂で行うのが有効と回答する学生が約７割

67.4％の学生が奨学金の募集案内は「学生食堂」で行うのが有効と回答した。続いて、「学部オフィス周辺の

掲示」が42.0％、「教務センター周辺の掲示」が29.2％であった。約７割もの学生が「学生食堂」と回答したこ

とから、食堂を利用する学生の多さがうかがえる。また、「学部オフィス周辺の掲示」も高い割合を占めたこと

から、両場所での掲示を有効に利用することで、奨学金募集について学生への周知度は高まると推察される。

なお、「図書館」の回答も26.9％であったことから、図書館での奨学金募集案内の掲示を検討する必要があると

思われる。

【基数：対象者全員】
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